

На портале «Автокод» стало доступно более 12 миллионов фото нарушений с камер

22.01.2016



Более 12 миллионов снимков водительских нарушений за 2015 год стали доступны на портале «Автокод». Об этом сообщили в пресс-службе Департаменте информационных технологий Москвы.

«Фото нарушений доступны в “Автокоде” сразу же после вынесения штрафа», - пояснили в пресс-службе ведомства.

На снимках, представленных в нескольких ракурсах, можно увидеть как машину и ее номер, так и участок дороги, где произошло нарушение. А на некоторых фото прочерчена траектория движения автомобиля. В 2015 году, помимо снимков, подтверждающих штрафы ГИБДД, на сайт также начали выкладывать фотографии нарушений правил парковки. Как пояснили в Департаменте информационных технологий столицы, если изображения автовладельца не убедили, он может прямо на портале «Автокод» опротестовать решение МАДИ.

Напомним, что данный сервис для водителей появился весной 2014 года. С его помощью можно посмотреть историю подержанных машин, оплатить штрафы, записаться на медкомиссию для ГИБДД.

Адрес страницы: <http://chertanovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2456927.html>

[Управа района Чертаново Южное](#)